Nom: Prénom: Classe:

QCM Seconde Guerre mondiale.
Consigne: cochez la ou les bonnes réponses. (Pour certaines questions, plusieurs réponses sont
attendues.)

|- Quel Pays Hitler envahit-il le ler septembre 19397
[] La France.
L] L'URSS.
] La Pologne.
O

Le Royaume Uni.

2- En juin 1940, le seul pays qui continue la guerre contre 1" Allemagne est:

L] La France.
Il La Grande Bretagne.
] L"URSS.
3- La bataille d’El Alamein fut une victoire
M allemande.
O italienne.
] britannique.
4- Quel est le nom du chef de la «France libre»:
] De Gaulle.
[ Daladier.
W Pétain.
O Laval.

5- L’événement qui a provoqué I’entrée en guerre des Etats-Unis est:

O La bataille de Midway.
] La bataille de Pearl Harbor.
] La bataille de Guadalcanal.
6- Le débarquement allié en Normandie a eu lieu:
] Le 5 juin 1945.
J Le 22 juin 1940.
] Le 22 juin 1941.
] Le 6 juin 1944,
7- Le président des Etats-Unis qui a décidé d’utiliser la bombe atomique contre les Japonais est:
O Eisenhower.
[ Roosevelt.
[ Truman.
8- Quel terme désigne la destruction systématique d’un groupe humain spécifique?
| Massacre.
[ Shoah.
] Tuerie.
] Génocide.
9- La devise de I'Etat frangais est:
[ Travail Famille Patrie.
O Liberté Egalité fraternité.
[ Santé Prospérité Solidarité.
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10- La «révolution nationale» est le nom donné a une réforme:

O Mise en place par de Gaulle et qui consiste a résister a I’occupant nazi.
L] Mise en place par Laval et qui consiste a collaborer avec les Nazis.
O Mise en place par Pétain et qui repose sur des valeurs traditionnelles.

11- La Seconde Guerre mondiale voit la victoire en 1945:
Des Alliés ( Etats-Unis, Royaume-Uni).

] Des puissances de I’Axe ( Allemagne, URSS, Italie).
] Des Alliés ( Etats-Unis, URSS, Royaume-Uni).
12- Quand Pétain obtient les pleins pouvoirs, il fait le choix pour la France:
] De collaborer et d’aider les Allemands & gagner la Seconde Guerre mondiale.
[] De résister et de partir 4 Londres rejoindre De Gaulle.
] De collaborer et supprimer la démocratie en instaurant un régime autoritaire.

13- Un ghetto lors de la Seconde guerre mondiale est:

] Un camp d’extermination.
J Un quartier d’une ville ol sont enfermés les Juifs a partir de 1940.
[ Le nom d’une ville polonaise.

14- L’ Allemagne a capitulé:

] Le 11 novembre 1918.
O Le 8 mai 1945.
] Le 22 juin 1940.

15- Quel nom porte le décret frangais qui exclut les Juifs de la société, a partir d octobre 19407
Les lois antisémites.
] Les lois de Nuremberg.
O Le statut des Juifs.

16- Un Juif, a partir de 1942, était interné par les Allemands dans:

] Un camp d’extermination.
] Un stalag.
O] Un camp de concentration.

17- «L’appel du 18 juin» a été lancé:

O Depuis Paris. [] Par De Gaulle.
] Depuis Londres. [C]1  Par Jean Moulin.
O Depuis Rome. [] ParPétain.

18- La politique d’élimination systématique des Juifs fut appelée par les Nazis:
] L’épuration.
L] La solution finale.
] L'extermination.

19- Le régime de Vichy est:
D Une démocratie.
O] Une monarchie.
] Un régime autoritaire.

20- Quel est le nom du résistant envoyé par De Gaulle pour unifier la résistance intérieure, en France?

O Laval.
| Moulin.

O Darnand.
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